
Principio del formulario

Construyendo Comunidades Cristianas Escolapias. 
 
            En un verdadero ambiente fraterno se han vivido las dos últimas reuniones del Secretariado de Laicos de la Provincia. 

La 5ª reunión fue el 25 de septiembre en la Casa de Santa Dorotea en Atexcatzingo, Apizaco.  en la cual, además de entregar un reporte de las comisiones del Secretariado realizadas, sobre la motivación a la creación de Comunidades Cristianas Escolapias en cada Obra. Se comentaron perspectivas y realidades para instituirlas en cada obra y para esto Tere Arenas  presentó el documento M arco de Integración Carismática como un excelente material para trabajar en las Comunidades. El P.Emmanuel se comprometió a revisar las Orientaciones de las Comunidades Cristianas Escolapias (CCE) para hacerle algunas adecuaciones y posteriormente someterlo a revisión conjunta.


             Un punto muy importante fue la programación de nuestro siguiente Retiro Anual de Laicos que se llevará a cabo los días 5,6, y 7 de marzo en Villa Mariapolis, Puebla y cuya temática se centrará en CCE y vida en comunidad.
 
                 La  6a  reunión  se realizó el 13 de noviembre en la Casa Provincial en la Cd.de México   Lo más destacado en esta reunión sin duda fue la invitación del P Provincial al Secretariado de Laicos, para   participacipar en la Reunión de Navidad de los Padres Escolapios, en la ciudad de Celaya, Guanajuato.  

También organizamos la estructura del retiro anual de laicos y se distribuyeron comisiones. El P.Emmanuel nos hizo entrega de 6 libros con la finalidad de incrementar nuestro material de trabajo.entre los que me llamaron la atención: Espiritualidad y Pedagogía de San José de C. y Llamados y Enviados de Javier Aguado García, Diez  Catequesis para la nueva Evangelización. Publicación ICCE. 


Terminamos la reunión con ánimos renovados, con un gran compromiso personal por nuestras comunidades y obras, no sin antes hacer una plegaria por nuestros compañeros Tere Arenas y Julio Carreón pidiéndole al buen Dios, su infinita bondad y misericordia por las dificultades que enfrentan sus familias... Estamos con ustedes. Que el Espíritu Santo siga bendiciendo a los Padres Escolapios y la Escuela Pía.

Agradecemos al P Juan Antonio Domínguez y el equipo de laicos de la Fray sus atenciones, así como al  P. Juan Muñoz y al grupo de Laicos de la Parroquia de Nuestra Señora de Guadalupe. Gracias  a las dos comunidades por su cálida recepción y  por el apoyo al Laicado Escolapio.


Norma Leyva Sánchez

Miembro del Secretariado de Laicos.
