Experiencia de un Laico al 

Estilo Calasanz
         Antes de compartir mi vocación laical… Quisiera a manera de contexto, hablarles un poco de mí.

        Tengo 5 años cumplidos en el Instituto Morelos, soy bibliotecario de la sección primaria y secundaria, apoyo a Tere Arenas en la asistencia de la Dirección de Pastoral, soy coordinador de un grupo de pastoral extraescolar para niños de primaria de 1° a 6° grado llamado “Berit”, realizo para el Colegio una revista llamada “El Sarape Escolapio”. Tenemos mi esposa y yo, casi dos años de casados  y una hermosa bebé de 10 meses. Por cierto, la conocí y me enamoré de ella en el Colegio. Llevo colaborando 4 años para el proyecto de Laicos de la Provincia.
        Quiero agradecer al P. Emmanuel y a ustedes la oportunidad de compartir esta hermosa experiencia personal de Calasanz.

        Para guiar mi compartir, tratando de ser lo más breve y significativo, respondo a cuatro preguntas…

1.- ¿Cómo he vivido mi vocación laical en la Escuela Pía?

         Si me propusieran definirlo en una o dos palabras, respondería: “con mucha pasión e ilusión”. Con mucha pasión por que desde que conocí a los escolapios, ¡me atraparon!, me cautivó esta manera tan especial de responder al llamado que nuestro Padre Bueno nos hace a los escolapios, esta manera tan piadosa de evangelizar educando. Ahora, que conozco y que sigo profundizando en la espiritualidad y pedagogía de San José de Calasanz puedo decir que me enamoró la Escuela Pía, en especial el Instituto José María Morelos.
        Aunque no soy exalumno y conocí a los escolapios a los 23 años. Siento que llevo ADN Calasancio, recibí en el Colegio una total transfusión de sangre, ¿Cómo?, en cada compartir de inquietudes y utopías, ideales y locuras, preocupaciones y problemáticas con mis compañeros, en esta manera tan peculiar de relacionarnos religiosos y laicos, en la forma de convivir y tratar a nuestros alumnos, en cada detalle que tienen los religiosos con los laicos, en esta manera sin igual de responder a los grupos necesitados y al llamado que Dios nos hace con esta niñez y juventud, todo para construir esta civilización del amor que tanto necesitamos…
         Me ilusiona mucho cada reunión, cada momento en el que se toca el tema de laicado escolapio, pero sobre todo cada instante mágico en el que expresan religiosos y laicos “Dos vocaciones una misma misión” con la Escuela Pía. ¡Esta hermosa experiencia me fortalece!.
 2.- ¿Qué experiencias agradables me han hecho crecer?
Desde maravillosos escolapios que he conocido y que hemos tenido la oportunidad de compartir la vida misma.

Como el haberme enamorado de esta manera tan especial de educar.

Por que no decirlo, también ha habido experiencias desagradables que me han hecho crecer,  pero que gracias al acompañamiento de mis compañeros y religiosos escolapios he podido salir avante.

He tenido la oportunidad de participar de manera cercana con ellos, esto sin duda me ha enriquecido mucho. Me ayuda a madurar en la fe, en lo humano y cristiano.
Recuerdo que desde que puse un pie en el Colegio, me sentí especial, reconocí de manera casi instantánea el ambiente, me refiero a las personas que están en esta hermosa obra.

3.- ¿Qué retos percibo?

Que cada obra escolapia, con su realidad, tenga una opción clara referente al tema de laicos, y no me refiero a los documentos y la propuesta que tiene la Escuela Pía, me refiero a las condiciones que plantea cada obra para cada uno de sus laicos.

Que los religiosos y laicos trabajen de manera sistematizada el proyecto de integración laical, bajo el lema “Dos vocaciones una misma misión”.

4.- ¿Cómo percibo la actitud de los religiosos ante la integración laical?.

¡Hay de todo!, desde los que promueven el proyecto, hasta los que priorizan en otros temas su labor. 

Lo mas importante es que; tanto la Curia General como la Provincia de México están interesados y promueven la integración de los laicos. Hay muchos documentos respecto a este tema, otras provincias también llevan este proceso, cada quien con su realidad y nivel de integración. Tenemos un delegado que ha nombrado la Curia General y un responsable a nivel provincial. La invitación está en la mesa con muchos recursos, humanos y técnicos.
Este es mi segundo cuatrienio de trabajo con el P. Emmanuel; reuniones de trabajo, retiros, visitas, promoción del proyecto., en todo esto  una gran ilusión y un gran compromiso.

La información está a la mano de todos, el que busca encuentra, llevamos un camino laical muy importante, compartamos el lema: religiosos y laicos- “Dos vocaciones una misma misión”.

¡Que San José de Calasanz, nuestro protector y guía, nos bendiga a todos!.

21 de noviembre de 2008.
