Una agradable experiencia.


            El pasado 8 de enero del recién 2010, los miembros de la Comunidad Educativa del Colegio Cristóbal Colón tuvimos el honor de recibir al P. Pedro Aguado, P .General de la Orden de las Escuelas Pías quien era acompañado por el P. Fernando Avilés  Asistente General por América. Constituyó un gran evento en la historia del Colegio, por las fechas, les tocó compartir con nosotros la tradicional Rosca de Reyes después de darles la bienvenida y realizar una oración.

          Tuve la oportunidad de conversar con él, referente al tema Laical y de la formación del Secretariado Provincial de Laicos, se mostró muy complacido y satisfecho con la labor entusiasta que ha realizado el P. Emmanuel Suárez al frente de este proyecto, le comenté de la reciente participación del Secretariado en la Reunión Navideña en Celaya, Guanajuato, para mi sorpresa ya estaba enterado e incluso había visto algunas fotos que el P. Francisco Anaya le había enviado, nos felicita por la entrega y dedicación que le estamos dando a la Escuela Pía y nos invita a continuar con el trabajo, reconoce que los laicos representan una gran fuerza para la Orden y se mostró satisfecho con todo lo que se ha avanzado. Me hizo prometerle que lo mantendría al tanto de las actividades que iremos realizando y me pidió que no dejáramos de enviarle todo el material que vayamos trabajando, así como fotos.

         Indicó que tendremos todo su apoyo para planes y proyectos futuros. Así que, compañeros, que el ánimo continúe y el amor que sentimos por Calasanz y la Orden de los Padres Escolapios siga floreciendo en el corazón de todos nosotros para que siga dando frutos.

          El P. General está realizando visitas a las diversas obras en el mundo, así que espero que próximamente tengan la grata experiencia de platicar con él.
          
       Que Dios y el Espíritu siga guiando los pasos de la Escuela Pía.
Norma Leyva.
Miembro del Secretariado Provincial de Laicos.
Dos vocaciones una misma misión…
