Laicos en la Reunión Navideña.
Principio del formulario

 
Los días 28,29 y 30 de diciembre se llevó a cabo la Reunión Navideña de los Padres Escolapios en la Casa del Noviciado en Celaya, Guanajuato., lugar que albergó a 50 personas entre Sacerdotes, Novicios, Prenovicios y Laicos . 

Respondiendo a la invitación del P. Provincial Emmanuel Suárez, el Secretariado Provincial de Laicos asistió el día 29 de diciembre, con la finalidad de convivir y dar a conocer cuáles son nuestras tareas dentro de las Obras Escolapias.

             Sin duda alguna el Secretariado mostró una gran disposición y disfrutamos desde la larga travesía hasta las actividades realizadas. La jornada del día 29 inició a las 5.45 am con el levante, a las 6.45 am ya estábamos en la Casa del Noviciado (nos hospedamos en un hotel muy cerca  a la casa) a las 7.30 asistimos a una bella y singular misa, ya que solo éramos 6 laicos entre 40 sacerdotes, las oraciones y los cantos emotivos, así como el cálido recibimiento que tuvimos por parte de todos y las palabras del P. Provincial dedicando la misa a nuestro compañero Julio Carreón y a  su hijo Sebastián  por los momentos difíciles que enfrenta, motivo por el cual no pudo estar con nosotros.
  
           A las 8.15 pasamos al comedor para compartir el desayuno con ponche calientito (estábamos a 10 grados aproximadamente) ahí se les repartió una ficha de diferentes colores y al término, todos fueron invitados a pasar a las canchas, para lo cual ya teníamos listas las 5 bases de un Rally, de acuerdo al color de la ficha se integraron 5 equipos en medio de una gran alegría y participación, todo esto animado por la botarga de San José de Calasanz. Tere Arenas  coordinó  las actividades.
 
        En la 1a base estaba Maura González  de la Parroquia de Tlalcoligia, México y trabajaron con una sopa de letras; en la 2a base se encontraba Mauro Rodríguez del Instituto Morelos de Santa Ana y  trabajaron con un rompecabezas y la formación de una frase calasancia. En la 3a base tenían que crear una canción con palabras dadas y contaban con un gran número de instrumentos musicales, creo que esa base fue la mas divertida porque aunque no incluía baile, lo hubo, ahí estaba Tere Martínez del Instituto Fray Pedro de Gante de Apizaco. La 4a base era de creación artística con acuarelas, fomi y plastilina, tenían que plasmar el lema de los laicos escolapios "Dos vocaciones una misma misión" y qué trabajos tan bonitos hicieron, dirigidos por Angélica López de Casas Hogares de Puebla. Por último en la 5ª  base estuvo su servidora  Norma Leyva del Colegio Cristóbal Colón de Veracruz y ahí tenían que ensartar aros y contestar una pregunta para ganar puntos.
 
           Fue gratificante ver la disposición de todos los Padres y su alegría. Al término  el equipo que hizo la mejor canción la volvió a interpretar. Posteriormente subimos a la sala de trabajos, un poco más tranquilos y en actitud más reflexiva, dirigí  una oración de Fin de Año , encomendando el día a Dios y agradeciendo por los momentos que nos estaba permitiendo vivir. Mauro realizó una presentación audiovisual con algunas actividades del Secretariado, para difundir nuestro quehacer y nuestras próximas actividades. Pasamos después a la premiación del equipo Azul, ganador del Rally, se les entregó su premio y medallas a todos los integrantes. Se dio a conocer en qué lugar quedaron los demás equipos y a todos se les colocó su medalla en señal de gratitud por su intervención y así nos despedimos entre cantos, abrazos y porras.

 
           La próxima  reunión del  Secretariado será el 5 de febrero en los Hogares de Puebla.  El P.  Provincial entregó la invitación para el Retiro de laicos  a  celebrarse en la Casa Mariápolis de Acatzingo, Pue. del 5 al 7 de marzo. 

Regresamos animados, reconfortados y agradecidos con el Señor por permitirnos estas vivencias...

Norma Leyva.
